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2% Exercice n°1(4 points) : %:
* *
¥ A/ xdésigne un réel . Recopier et relier par une fleche chaque expression de la colonne A %
¥ alexpression qui lui est égale de la colonne B o
* *
* *
* A B *
* *
¥ cos(m — x) sin?x ¥
*® *®
% 1— cos®x sin x o
* *
¥ cos(x + 1) —sin x ¥
b3 3
* T *
% - = cos x %
% sin(x + 2) %
X sin(mr — x) —Ccos x X
* *
¥ 3
* *
¥ 3K
X X
¥ . - cgs . b
% B/ Cocher la réponse exacte en justifiant la réponse o
* £l
3: 1) Sifest croissante sur [0,2] telle que f(2) = 0 alors pour tout xe [0,2] : 3
% a)f(x) > 0 . Dh)fX) <0 : O)f(x) > 2 %
;"é —_— ) —_— 1) —_— ;l'é
;»2 2) L’ensemble des solutions dans [0, ] de I’équation 2sinx = 1 est : 3
* T T T 5T *
* a) {—} ; b) {—} ; c) {— ; —} *
* 2 6 6 6 *
;»2 3) Si f est une fonction définie sur IR telle que f(a) — f(b) = 4(b - a) 3
o pour tous réels a et b alors : o
o) a)f est croissante sur IR~ ;  b)f est décroissante sur IR ;  ¢)f est constante sur IR o
* *
* £
¥ Exercice n°2(5points) : X
* *
> . . . " . *
¥ Soit (Uy) la suite arithmétique de raison (-4) telle que U, =-14 %
* *
X 1) a)Calculer U, X
o b) Montrer que pour toutn e IN, ona: U, =2—4n o
% c)Déterminer n sachant que U,= - 98 %
;r 2) CalculerlasommeS= -14 -18- ...... - 98 ;r
o 3) On considére lasomme S,=U;+U,+.............. +U, o
o a)Exprimer S, en fonction de n o
o b) Déterminer n sachant que S,= - 288 o
* *
S.E Exercice n°3 (5points) : 2‘5
* *
* — *
o L . . Uy =6 o
% On considere la suite (u,) definie sur IN par : 1 o
* Uny1 = JUp +2 %
K , . . P .y o *
* 1) Calculer u, et u, . En déduire que u est ni arithmétique ni géométrique. o
* %
* £l
%% *4
%% *4
* <
*
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¥ 2) Soit la suite(v,,) définie sur IN par : v, = u,, — 3 oy

sk . , o . 1

% a) Montrer que v est une suite géométrique de raison = S %

i b) Exprimer v, puis u, en fonction de n. o

% c) Calculer lim,,_, , o v, puis lim,,_,, o, u, o
3) SoitS, =vo+vi+v,+--4+v,, etS,=uy+u +--+u,, avec n=>1 o

Exprimer S,, puis S’,, en fonction de n *

Exercice n°4 (6points) : o
Soit f la fonction définie par f(x) = x‘;xl ou a étant un réel donné et (€ ) sa courbe ol
- ES

représentative dans un repére orthonormé (o, 7, J) %
1) Déterminer 1’ensemble de définition D de f o

2) Sachant que (&) passe par le point A(v/2, 2v/2). Montrer que a = 2 %

. . o 4 A
3) Déterminer les antécédents de S par f %
1

4) a) Vérifier que pour tout xeD f(x) = — + — :
b) Déduire le sens de variation de f sur ]1, +oo[ ¥

5) a)Montrer que pour tous réels a et b de D : f(a) — f(b) = 220_(@*D) %
(a2-1)(b2-1) sk

b)En déduire que f est strictement décroissante sur |—1,1[ *

Bon travail A *
<SS 2 *
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